4° FEN. AYKEIO NMETPOYMNOAHZ 2X. ETOZ 2006-07
FPANTEZ MPOAIQriKE: EEETAZEIZ NEPIOAOY IOYNIOY 2007
TASHB °
ESEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

©¢ua 1°
A. a) Ta To (euyoc Twv NoAUwVURWV A(X) kai 8(X) pe 0(X)= 0 va ypaweTe TV TAUTOTNTA
NG diaipeang Tou A(X) dia Tou d(X).
(4,5 pov)
B) Na anodeifete o1: ouv2a = 2ouv’a—1 = 1-2 np’a.
(8 pov)
B. a) Av0>0«ka 0<a#l, 1 ovoudletai AoyapiOpog Tou O Je BAcn To a Kal Nwg
oupBoAileTal;
(4,5 pov)
B) Na xapakTnpioETE TIC NPOTACEIC MOU AKOAOUBOUV PETAPEPOVTAG GTO YPANTO 0AC TNV
evoeIiEn ZwoTo ) AaBoc dinAa oTov apiBPo nou avTIoTOIXEl O KABE NpoTaAo.
H ouvaptnon y =ouvx cival yvnoing au&ouoa oto [0,n].
To pNdevikO NOAUWVUKO gival PndevikoU Babpou.
Tpeic un pndevikoi apiBuoi a,B,y €ival diadoxIKoi OpoI YEWHETPIKACG Npoddou, av Kal
MOVOo av 1oxUel 2B = a+y.

4. Ioyveiomn: e€€=0< InB=x , 6>0

(4X2=8 pov)
Ofpa 2°
Ma ™ yovia @ pe g<(x< n  1oxUel OTI: 5 ouv2a + 38 nua = 29.
a. Na anodeieTe OTI: NHA = %
(10 pov )
B. Na unoAoyiosTe Toug TPIYWVORETPIKOUC apiBuolc NH2a, ouv2d kai np%.

(15 pov )



@fpa 3°
Aiverai To nohumvupo P(x) = 4x* —12x3 + 9% + ax + B.

a. Av To (x-1)? eival napayovrag Tou P(x) va deieTe 0TI @ = 2 kai B = -3.
(10 pov )
B. Ma TI¢ TIPES TwV a Kal B Tou epwTrpaTog (a) va AUoete Tnv aviowon: P(x)<O0.
(15 pov)
Otpa 4°
Aivetar n ouvaptnon f(x) = 4%- 3:2**1 + 8,
a. Na Auoete Tnv giowon f(x) = 0.
(10 pov )
B. Na AUoete Tnyv e€iowon  f(ouvx) = 0 pe x e [2n, 5m).
(8 pov)
Y- Na AUoete Tnv aviowon f(x) < 0.
(7 pov )

lMeTpounoAn 8/6/2007

H AiguBuvTpia O1 e10NYNTEG



	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007

